
VC3
● a)La Prova Pràctica
● b)El Tema 
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De què parlem avui? 
● Com serà la prova pràctica
● En què consisteix la prova pràctica
● La seva ponderació en la 1a prova, què es valora i 

com es qualifica
● La proposta d’opos.cat, el Mòdul 3, en què consisteix.

Com serà la 
prova pràctica.

Què es valora i 
com es qualifica

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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● Com serà la prova pràctica?
○ A totes les especialitats s’ha de realitzar una prova pràctica que 

permeti comprovar que els aspirants tenen la formació científica i 
el domini de les habilitats instrumentals o tècniques 
corresponents a l’especialitat a què s’opta, que demostrin la 
capacitat per construir les adequades situacions d’aprenentatge 
que promoguin l’assoliment de les competències per part dels 
alumnes, d’acord amb les especificacions, pautes i criteris que 
s'inclouen a l’annex 4.

Com serà la 
prova pràctica.

Què es valora i 
com es qualifica

Proposta 
formativa 
d’opos.cat

https://drive.google.com/file/d/1a8pZz05-LKGV-wx7hRlu5ix983RNoenh/view?usp=sharing
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● En què consisteix la prova pràctica?
○ La prova té per objecte comprovar la capacitat per dissenyar les 

adequades situacions d’aprenentatge que promoguin l’assoliment 
de les competències bàsiques.

○ Consisteix en l’elaboració d’una situació d’aprenentatge a escollir 
entre dues (Secundària i FP).

○ La situació d’aprenentatge dissenyada s’ha de referir a una sessió 
de classe en el context descrit en el supòsit. 

Com serà la 
prova pràctica.

Què es valora i 
com es qualifica

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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● En què consisteix la prova pràctica?
○ Secundària i FP

■ En cada situació proposada es planteja la realització de proves 
pràctiques o simulacions i/o resolució d’exercicis i supòsits 
(qüestions prèvies) per avaluar el grau de coneixements de 
l’aspirant sobre els continguts implicats en la situació.

Com serà la 
prova pràctica.

Què es valora i 
com es qualifica

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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● Normativa curricular
○ En els cossos de professors d'ensenyaments  secundari i de 

mestres, l'aspirant pot disposar de la  normativa d'ordenació 
curricular. Annex 6. Aquesta  documentació no pot contenir 
anotacions.

○ En les especialitats de formació  professional  del  cos 
d'ensenyament secundari no es pot disposar de  la normativa 
d'ordenació curricular corresponent,  atès que el seu nivell de 
concreció no fa aconsellable la  seva utilització, per garantir els 
objectius de la prova.

Com serà la 
prova pràctica.

Què es valora i 
com es qualifica

Proposta 
formativa 
d’opos.cat

https://drive.google.com/file/d/1zmFxMCYvEWMmS7m7xPPqTuXQ4UAtYZ16/view
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● Lectura i defensa davant el tribunal (només 
canvi de cos)
○ Les persones aspirants seran convocades pel  tribunal, per a la 

lectura de la prova pràctica en  relació amb la situació 
d'aprenentatge plantejada.  Finalitzada la lectura, el tribunal pot 
plantejar  dubtes i demanar aclariments a la persona  
aspirant en un temps màxim de deu minuts.

Com serà la 
prova pràctica.

Què es valora i 
com es qualifica

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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● Quins aspectes cal tractar?
○ Secundària i FP.

■ En el disseny de la situació d'aprenentatge cal explicitar  
la ubicació del contingut pràctic en el currículum, la  
interrelació amb altres continguts, els  
coneixements o capacitats prèvies que ha de tenir  
l'alumnat, les activitats que es duran a terme, els  
recursos necessaris, la gestió del grup, els criteris i  
instruments d'avaluació que es proposa per una  
sessió de classe en el context descrit en el supòsit.

Com serà la 
prova pràctica.

Què es valora i 
com es qualifica

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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● Què es valora?
○ El tribunal valora les capacitats de l'aspirant pel 

que  fa a l'organització del treball, la gestió del 
temps, l'adaptació a les característiques de 
l'alumnat, la  resolució de problemes, la 
iniciativa i la disposició  a la innovació.
■ Concreció per especialitats:

● Veure Annex 4 de la convocatòria. 

Com serà la 
prova pràctica.

Què es valora i 
com es qualifica

Proposta 
formativa 
d’opos.cat

https://drive.google.com/file/d/1a8pZz05-LKGV-wx7hRlu5ix983RNoenh/view


VC3_La Prova Pràctica _ Edició 2025/26  

● Puntuació i qualificació final
○ La part A) es valora de 0 a 10 punts i li correspon el 70% de 

puntuació del total de la prova.
○ La part B) es valora de 0 a 10 punts i li correspon el 30% de 

puntuaci´del total de la prova.
○ A cada part s’ha d’obtenir una puntuació mínima de 2.5 punts 

per poder aplicar la ponderació corresponent.
○ El total de  la segona prova es valora de 0 a 10 punts, el qual es 

desglossa en 7 punts a la part A i en 3 punts a la part B.
○ Per superar la segona prova els aspirants han d’obtenir una 

puntuació mínima igual o superior a cinc. 

Com serà la 
prova pràctica.

Què es valora i 
com es qualifica

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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● Ponderació de les puntuacionsCom serà la 
prova pràctica.

Què es valora i 
com es qualifica

Proposta 
formativa 
d’opos.cat



VC3_La Prova Pràctica _ Edició 2025/26  

● És important la prova pràctica?Com serà la 
prova pràctica.

Què es valora i 
com es qualifica

Proposta 
formativa 
d’opos.cat



                                   

● Com serà la formació d’opos.cat
○  L’equip de formadors de prova pràctica d’opos.cat, sota el guiatge 

d’un coordinandor/a elabora diversos models de prova pràctica.
○ A les sessions de dissabte es presentaran els enunciats de les 

proves pràctiques que seran resoltes pels opositors en els 
períodes intersessions. 

○ A les sessions de dissabte s’analitzaran i es comentaran les 
respostes dels opositors als supòsits pràctics plantejats.

○ Es plantejaran i comentaran un mínim de 4 i un màxim de 6 
proves pràctiques en funció de la data d’inici. 
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Com serà la 
prova pràctica.

Què es valora i 
com es qualifica

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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De què parlem avui? 
● De què consisteix la prova del tema
● Dels criteris de qualificació d’aquesta prova
● Quin pes té en la qualificació final
● El mètode d’estudi d’opos.cat
● La planificació de l’estudi del temari, la memorització  i 

la revisió, la personalització dels temes…
● La proposta d’opos.cat

Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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1. Descripció de la prova
a. Què? Desenvolupar un tema per escrit.
b. Quin? Triat per l’aspirant

○ 25 temes o menys: extracció de 2 boles
○ 26 a 50 temes: extracció de 3 boles
○ 51 o més temes: extracció de 4 boles

c. Quant temps? 2 hores
d. Com? L’Exercici és llegit i qualificat, d’una 

manera anònima pel tribunal. (= prova pràctica)

Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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2. Atenció!!!
S'ha d'invalidar l'exercici escrit que inclogui noms, 
marques o qualsevol senyal que pugui identificar 
l'aspirant, així com aquell exercici que resulti. 

Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat

Edició 2025/26
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3. Criteris de qualificació
a. Competència científica

○ Concordança de l’exposició amb el títol del tema

○ Tractament dels aspectes fonamentals del tema desenvolupat 

○ Aprofundiment dels aspectes tractats

○ Us d’exemples per completar l’explicació i Rigor 
conceptual

○ Encert i actualitat en les possibles referències citades

Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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3. Criteris de qualificació
b. Adequació didàctica

○ Plantejament didàctic del tema: coherència i aplicabilitat

○ Establiment de relacions entre el contingut del tema i la realitat 
educativa

○ Domini de les tècniques de treball relacionades amb el tema 
necessàries per al desenvolupament de l’especialitat

○ Relació del tema amb el currículum

Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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3. Criteris de qualificació
c. Competència comunicativa

○ Correcció lingüística (ortogràfica i morfosintàctica) i 
organització lògica de l’exposició, precisió lèxica

○ Coherència i claredat expositiva, capacitat 
comunicativa, fluïdesa i expressivitat

Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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4. Incidència del tema en la qualificació final

a. La Part B de la segona prova consisteix en Desenvolupament d’un Tema
b. Es qualificar de 0 a 10 punts
c. Aporta el 30% de puntuació del total de la prova. El 70% restant s’obté amb la prova 

pràctica.
d. S’ha d’obtenir una puntuació mínima de 2’5 punts per poder aplicar la ponderació.
e. Per aprovar l’oposició cal obtenir un 5 en la mitjana ponderada de les proves A (prova 

pràctica) i B (temari)

Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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5. Ponderació de les 

puntuacions. 
Descripció de la 

prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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Pack mòdul 1:
● 25 temes de l’especialitat

a. Elaborats per oposicions a Catalunya i revisats durant els 2 darrers cursos.
● Taller d’estudi del temari

a. Personalització i millora dels temes. Aprendre a estudiar.
b. Curs de formació, exercicis pràctics. 
c. Mètode d’estudi

● Elaboració col·laborativa d’1 tema a càrrec de l’opositor/a

● Acompanyament durant tot el període d’estudi
a. Fins a l’inici de la prova

● Manual d’estudi del temari
a.   Ed.Malhivern. 180 pàg.

Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat



● 25 temes de totes les especialitats. Excepte FP, francès, grec, llatí i 
dibuix.

● Format. Adequat a la convocatòria 
● Elaborats per a oposicions 2021 i 2022 i, revisats durant 2023 o 2024.
● Autors: Majoritàriament, opositors que van aprovar en convocatòries 

anteriors.
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Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat



● Trets distintius dels temes d’OPOS.CAT (consulta aquí la llista de temes oferts per 

opos.cat)

○ Extensió: De 8 a 10 pàgines.
○ Índex - Esquema.
○ Introducció i conclosió.
○ Bibliografia.
○ Referències normatives.
○ Adequació a l’aula, al centre i a la realitat educativa de Catalunya.
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Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat

https://opos.cat/docents/model-formatiu/


● Quant creus que pots esciure durant la prova (2h)?

VC3_ESTUDI DEL TEMARI _ Edició 2025/26

Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat



● Quant creus que pots esciure durant la prova (2h)?
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Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat



● Quant creus que pots esciure durant la prova (2h)?
○ En 5’ pots escriure aproximàdament 120 paraules
○ No disposaràs de 120’ en realitat

■ Hauràs d’escollir un dels temes
■ Hauràs de fer l’esquema…
■ En realitat disposaràs d’entre 100 i 105’

● Entre 1800 i 2000 paraules 
● 400 paraules per pàgina = 5 o 6 pàgines. 
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Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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               ORGANITZACIÓ I MÈTODE D’ESTUDI

Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat Aspectes bàsics
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1. Planificació de l’estudi.
Descripció de la 

prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat Previsió del nombre de temes que et proposes haver 

estudiat a fons el dia de la prova.
Anàlisi en profunditat del temari de l’especialitat per tal 
d’establir prioritats en l’estudi
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Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat

CONSULATA AQUÍ LA LLISTA DE 
TEMES D’FP.

https://todofp.es/comunidad-docente/acceso-funcion-publica-docente/temarios-oposiciones.html
https://todofp.es/comunidad-docente/acceso-funcion-publica-docente/temarios-oposiciones.html
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Exemple: Planificació de l’estudi. Cos 597
Descripció de la 

prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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Elaboració i actualització d’un pla d’estudi adequat a 
la situació i possibilitats de l’opositor/aDescripció de la 

prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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Quantes hores d’estudi calen per saber un tema?
Descripció de la 

prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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Quantes hores d’estudi calen per saber un tema?
Descripció de la 

prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat

ACTUACIONS HORES

Lectura exploratòria del tema 1

Lectura en profunditat (subratllat) 2

Complementació i millora del tema 4

Elaboració d’un esquema 2

Memorització de l’esquema 2

Memorització de les diverses parts 7

Repàs, fixació i manteniment 3

21
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2. Estudi i memorització.
a. Memorització d’un tema a partir d’un esquema dels continguts 

clau.
b. Identificació de tècniques i procediments de memorització 

adequats a cada opositor/a

Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat Aprendre a revisar i a mantenir actius a la ment els temes 

que ja has memoritzat. Foment de la memorització a mig i 
llarg termini.
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3. Conferir originalitat i personalitat a les diverses 
parts del tema: Esquema, introducció, 
desenvolupament, exemples, conclusió, 
redacció…

Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat

Adequació del tema a l’aula, al centre i al 
sistema educatiu de Catalunya.
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4. Realització de dues simulacions completes del 
desenvolupament d’un tema en condicions idèntiques a 
les de la realització de la prova (els que comencen al 
desembre en fan una)

Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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Anàlisi detallada dels resultats de la simulació.
Formulació personalitzada d’opcions de millora.Descripció de la 

prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat



                                   

Elaboració col·laborativa d’un tema
● Compromís bàsic de l’opositor/a
● Gestió i Supervisió a càrrec del formador/a
● Compartir els temes amb companys de formació
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Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat



                                   

Acompanyament durant tot el període d’estudi del temari
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Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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A què es dedicaran les sessions?
● Seguiment del pla d’estudi. Replanificació en funció de la 

situació. 
● Anàlisi i comentari de temes.
● Idees i recursos per a la personalització dels temes.
● Revisió de fins a 5 temes personalitzats per l’opositor.
● Supervisió de l'elaboració col·laborativa d’un tema.
● Realització de simulacions i anàlisi dels resultats. 

○ Els que comencen al desembre en fan una.

Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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1. L’estudi del temari és una cursa de llarg recorregut. Estudiar 
tres temes al mes durant un any està molt bé. Estudiar-ne 
dos, és acceptable.

2. És millor haver estudiat vint temes en profunditat que no 
pas haver-ne estudiat trenta-cinc a mitges. 

3. El temps que dediques a la personalització d’un tema és una 
bona inversió. No l’escatimis.

4. L’estudi del temari implica renúncies.
a. A què estàs disposat/da a renunciar?

Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat



Opos.cat es caracteritza per un disseny formatiu en línia i de tipus modular.
 
Amb inscripció independent als diversos mòduls (blocs formatius), tret que et vulguis inscriure als mòduls 1, 2 i 3, que ja 
s’ofereixen en un pack conjunt.

Et proposem dues edicions (modalitats) del mateix curs, per ajustar-nos a les teves circumstàncies:

• Del 25 d’octubre de 2025 al 21 de febrer de 2026: modalitat extensiva (11 sessions síncrones grupals de 
videoconferència).

• Del 20 de desembre de 2025 al 21 de febrer de 2026: modalitat intensiva (7 sessions síncrones grupals de 
videoconferència). 

Recomanem començar la preparació a l’octubre per aprofitar al màxim el recorregut formatiu. La matrícula del 

desembre és una opció puntual que només valorem en casos molt concrets, de persones amb 

experiència docent i disponibilitat alta.
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Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat
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Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat

TRETS DISTINTIUS:
● Formador/a de l’especialitat
● Personalització: 

○ Grups de 6 a 10 opositors per formador
● Mateix formador/a als diversos mòduls
● Possibilitat d’elecció de formador/a
● Incorporació en diversos moments del curs.

○ Octubre 2025 o desembre 2025
● El temari forma part del pack del mòdul 1, no 

està a la venta.
● Programa de formació de formadors (FOFO).

https://fumh.online/oposcat/equip-docent/
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Descripció de la 
prova

Fonamentació i 
mètode

Proposta 
formativa 
d’opos.cat

● Preus M1 Mestres
○ Inici octubre: 500€
○ Inici desembre: 420€

● Preus M1 Educació 
Secundària
○ Inici octubre: 700€
○ Inici desembre: 600€

● Preus M1. FP, Francès, 
Grec, Llatí i dibuix (sense 
25 temes)
○ Inici octubre: 500€
○ Inici desembre: 400€

● Preus M3 Mestres
○ Inici octubre: 420€
○ Inici desembre: 350€

● Preus M3 Educació 
Secundària (inclou FP)
○ Inici octubre: 600€
○ Inici desembre: 500€

Pots pagar a terminis, fins a 12 quotes. 

10% de descompte a partir del segon mòdul inscrit!!

50% de descompte per antics alumnes!!
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● Aspectes organitzatius
○ Concreció modalitat on line a “model formatiu” nombre i calendari de 

sessions sincrones. Finalització curs 23 de febrer
○ Horari:

■ Dissabtes matí
■ Autonomia grupal en la fixació del calendari i horari.

○ Contacte continuat amb el formador/a.
○ Drive elaboració col·laborativa d’1 tema.

■ Prioritat en l’elecció del tema
■ Supervisió del contingut i del format
■ Accés a temes preparats pels companys.

○ Realització de 2 simulacions. 
■ Els que comencen al desembre en fan una.

https://opos.cat/docents/calendari/
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Extensiva:
• 12 sessions en 5 mesos
Intensiva:
• 7 sessions en 3 mesos

Data d’inici de la formació intensiva.
(sessió només per a inscrits en  la formació intensiva)
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GRÀCIES!

● Fundació Universitària Martí l’Humà.
○ consultesoos@fumh.cat 
○ 938605060 i 663 754 103 (de 9 a 13 i de 16 a 18 h)

● Marga LLamas López - Coordinadora Mestres
○ oposcat.mestres@fumh.cat 

● Marga Llamas López- Coordinador Secundària
○ oposcat.secundaria@fumh.cat 

● David Figuereo Baulenas - Coordiandor FP
○ oposcat.fp@fumh.cat 

● Informació específica de l’especialitat
○ Vegeu pàgina adreça de cada especialitat a la pàgina 

web. https://fumh.online/oposcat/equip-docent/ 

Aquesta presentació s’ha elaborat amb la màxima cura i 
atenent a la informació disponible en el moment de la 
seva preparació.
Tot i això, Opos.cat no es fa responsable dels possibles 
errors, omissions o canvis que puguin produir-se en el 
contingut. Es recomana contrastar les dades amb les 
fonts oficials corresponents.

mailto:consultesoos@fumh.cat
mailto:oposcat.mestres@fumh.cat
mailto:opos.cat.secundaria@fumh.cat
mailto:oposcat.fp@fumh.cat
https://fumh.online/oposcat/equip-docent/

